

10年磨一剑,创业板昨日终于在深交所“粉墨登场”,首日28只上市个股即遭遇资金大幅爆炒,全部被临时停牌过,创下了中国股市新的奇迹。金亚科技更是被3次停牌,10只个股股价翻倍,红日药业和神州泰岳跻身百元股行列。我市的汉威电子昨日也成功地登陆创业板,其控股股东任红军、钟超夫妇,按照收盘价48.71元计算,2314.29万股的市值超过了11亿元。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图



创业板上市首日,新股约九成在第一时间就出手了。

创业板开市首日,28只个股都被“涨停”

郑州汉威电子涨80.41%

任红军夫妇成11亿元富豪

【首日·市场】

28只个股均被临时停牌

昨日,创业板一亮相就光彩照人。9时20分,28家创业板公司齐刷刷公布开盘价,神州泰岳一开盘即冲上百元,而之前引人注目的华谊兄弟开盘涨幅达122.74%。开盘30分钟,股价普遍出现上行趋势,高开高走的态势显然出乎一些散户的预料。

开盘后7分钟,创业板第一只盘中停牌股随即出现,安科生物涨幅已超过20%,停牌20分钟。3分钟过后,探路者也成为第二只停牌股。到11时整,28只股票均被停牌一次以上。

虽然管理层一再要求,创业板开市首日要

防止资金恶炒,但是恶炒还是没有避免。从昨日全天的情况看,28只个股中有19只被两次临时停牌,而金亚科技由于第三次触及停牌红线,被3次停牌,第三次停牌一直持续到收盘前3分钟。

截至15时收盘,28只创业板股票全部收在了开盘价之上。从收市价来看,红日药业以106.5元的收盘价高居榜首,成为创业板“最贵”股票。

创业板首日成交额达219亿元,28只新股换手率全部超过86%,红日药业等5只股票换手超九成,华谊兄弟等4只股票动态市盈率过百。

【首日·股民】

“打死我也不会追高”

昨日,在郑州市一些证券营业部,股民们对于创业板可以说是“又爱又恨”。爱的是创业板开市,又多了一个投资渠道。恨的是,多数股民认为,创业板股票开盘太高,后市很可能以下跌为主,这将对主板不利。另外,创业板对主板也有“抽血”作用。

股民牛先生说:“从今天开市情况看,创业板的定位太高了,追高风险太大,打死我也不会接这烫手的山芋。要想买,也要过一段时间再说。”

昨日,新浪网组织了关于“创业板首日调查”。截至17时30分,结果显示,“首日您是否参与了交易?”79.4%的股民表示没参与。“创业板公司是否被高估?”89.4%表示“被高估”,6.7%表示“估值合理”,3.9%表示“被低估”。

【首日·本地】

汉威电子造出11亿元富豪

在首批上市的28家公司中,我市汉威电子是一家民营股份制企业,位于高新区,从事气体检测报警器生产已有20年的历史。

汉威电子此次公开发行股票1500万股,发行价27元,发行市盈率60.54倍,募集资金

18157万元,发行后总股本不超过5900万股。该公司今年上半年实现净利润1617.37万元,每股收益0.37元。汉威电子的法人代表是任红军,其配偶钟超是董事,二人合计持有汉威电子2314.29万股,按昨天的收盘价48.71元计算,市值超11亿元。

【首日·表说】

28家公司上市首日收盘一览

名称	发行价(元)	收盘价(元)	涨跌幅
特锐德	23.80	44.00	84.87%
神州泰岳	58.00	102.90	77.41%
乐普医疗	29.00	63.40	118.62%
南风股份	22.89	40.25	75.84%
探路者	19.80	50.07	152.88%
莱美药业	16.50	35.80	116.97%
汉威电子	27.00	48.71	80.41%
上海佳豪	27.80	50.81	82.77%
安科生物	17.00	50.08	194.59%
立思辰	18.00	33.75	87.50%
鼎汉技术	37.00	69.01	86.51%
华测检测	25.78	45.88	77.97%
新宁物流	15.60	32.20	106.41%
亿纬锂能	18.00	43.28	140.44%
爱尔眼科	28.00	51.90	85.36%
北陆药业	17.86	35.60	99.33%
网宿科技	24.00	44.90	87.08%
中元华电	32.18	56.70	76.20%
硅宝科技	23.00	45.28	96.87%
银江股份	20.00	36.40	82.00%
大禹节水	14.00	32.03	128.79%
吉峰农机	17.75	35.31	98.93%
宝德股份	19.60	36.08	84.08%
机器人	39.80	75.15	88.82%
华星创业	19.66	45.00	128.89%
红日药业	60.00	106.50	77.50%
华谊兄弟	28.58	70.81	147.76%
金亚科技	11.30	35.00	209.73%

【首日·明星】

华谊兄弟上市,冯小刚、张纪中、黄晓明晋升亿元富豪

创业板28家公司上市首日,华谊兄弟收盘70.81元,涨幅达147.76%,众明星股东身价随之翻番,冯小刚、张纪中、黄晓明晋升亿元富豪。其中,冯小刚持股288万股,账面价值2.04亿元;张纪中持股216万股,账面价值1.53亿元;黄晓明持股180万股,账面价值1.27亿元;罗海琼持股54万股,账面价值3823万元;李冰冰、任泉、张涵予、胡可、康洪雷分别持股36万股,账面价值2550万元;李琳、何琢言、陈思成分别持股18万股,账面价值1274万元。

名人股东中,马云持股1382.4万股,账面价值9.79亿元;江南春和鲁伟鼎持股590.4万股,账面价值4.19亿元;虞锋持股495.4万股,账面价值3.52亿元。

创始人股东王忠军持股4390.8万股,账面价值31.1亿元;王忠磊持股1389.6万股,账面价值9.84亿元。

家庭饮水污染,触目惊心

淘汰杂牌机 倡导“健康饮水 1+1”新理念

近年来,饮水机普及率越来越高,随之也带来了饮水安全问题。科学研究表明,饮水机内部3个月不清洗就会大量繁殖细菌、产生沉淀残渣等“二次污染”,尤其是在国家标准今年实施之前流入市场的杂牌饮水机,存在较大饮水安全隐患。

两大硬伤 难解“二次污染”积痼
据有关专家介绍,饮水机取水时空气进入到饮水机。这样,空气中含有的灰尘、细菌等也随之附着在了饮水机内部,从而形成“二次污染”,时间一长就可达到危害人体健康的程度。因此,饮水机原理可谓“二次污染”的一大硬伤。

而国家标准长期缺失则是饮水机“二次污染”问题严重的另一大硬伤。我国《冷热饮水机》国家标准今年5月1日才正式实施,长期以来的标准缺失,导致一些杂牌饮水机大量流入市场,偷工减料、理化指标超标等问题严重,从而增加了“二次污染”的风险。值得注意的是,目前消费者使用的饮水机大多是国家标准实施之前购买的,即使现在加大抽检力度,也很难在短期内消除不合格产品。

此外,传统饮水机为热胆内置,拆卸与清洗也极不方便,即使消费者知道要清洗也无从下手。因此,对于消费者而言,一方面要养成清洗饮水机的习惯,另一方面要及早淘汰旧的杂牌饮水机。

破解难题 倡导“健康饮水 1+1”

如何破解饮水机“二次污染”难题?美的和中疾控今年联合推出的“健康饮水 1+1”无疑给出了理想答案,通过沸腾胆饮水机和电压力净水桶的黄金组合,不仅有效解决了清洗难题,还实现了净水技术的全面突破。

据介绍,美的“沸腾胆”具有完全沸腾、方便清洗、健康节能及降低污染物进入等诸多优势。与传统饮水机内胆加热、难以清洗不同,“沸腾胆”为外置加热,拆卸清洗更方便;拥有全管

路清洁及富氧保鲜技术,对饮水机内部管路杀菌率高达99.9%;此外,还能有效降低污染物进入。据了解,其它品牌的水池(冷水、热水)与顶盖(上方是储水桶)采用的是联结结构,是活动的,当更换水桶时会产生缝隙,导致灰尘、细菌或小虫子等污染物进入。而“沸腾胆”饮水机水池与顶盖为一体结构,没有任何间隙。

而美的电压力净水桶则在净化技术上表现卓越。引进韩国专利用滤芯系统,滤芯由0.04微米升级为0.01微米,更有效过滤灰尘及细菌;采用韩国进口压力装置,过滤流速达到600mL/分钟,饮水无需等待、即饮即滤,有效避免桶存水“二次污染”。

“健康饮水 1+1”的推出,可以说从根本上消除了传统饮水机“二次污染”难题,为实现国内消费者的健康饮水提供了条件,这势必会促进国内饮水机行业新一轮的升级和革命。

咨询热线:0371-65378073, 13213102485



法国拉菲庄园 红酒专卖店
 方方承担:房租、装修、工资等相关费用
 电话:68587788 68587799

法国拉菲庄园 红酒专卖店
 方方承担:房租、装修、工资等相关费用
 电话:68587788 68587799

以绿色之光,点亮灵感新生活

——2009 飞利浦 Ecohome 活动郑州站告捷

10月24日,飞利浦全国节能总动员活动在郑州隆重开幕,本次活动得到了河南省节能监测中心的大力支持。活动当日,河南省节能监测中心主任程百军、河南省资源综合利用与节能协会秘书长李宏鑫和河南省照明学会理事秘书长于冰先后出席了设立在市中环百货正门前的绿色节能小屋体验及节能知识竞赛活动的开幕现场和决赛现场;下午,程百军主任和李宏鑫秘书长还与飞利浦照明高级经理许建忠等一同来到供销社社区,走入普通居民家中,为他们将白炽灯替换为节能灯,以实际行动来号召更多市民和家庭加入到这一场“绿色转换”的时代潮流中。

对于本次活动的意义所在,飞利浦照明高级经理许建忠则表示,飞利浦作为负责任的领导型企业,近年来一直通过创新科技创造出节能高效

的绿色照明产品,积极地履行企业的社会责任,配合政府部门推动节能减排战略的实施。09年,飞利浦推出这项名为Ecohome的全国性活动,主要就是配合近年来政府一直推广的节能环保理念,响应政府的号召,倡导消费者节能从点滴做起,早日进入绿色的全新生活。当晚的节能知识竞赛的场地设在郑州市中環百货正门前的广场上,竞赛现场先是选手们自制节能宣传短片,再是题海茫茫的必答抢答,经过一轮轮的PK,郑州站分赛区最终被郑州航院代表队摘得桂冠。据飞利浦工作人员介绍,参加当天的节能知识竞赛决赛的选手都是在各场的预赛中脱颖而出的,他们当中很多人甚至牺牲了难得的长假专心为比赛做准备。

《成吉思汗》率先成为亚洲首家DX11网游

——2010年国产网游将爆发技术革命

近日,被游戏业界公认为“09黑马”大型历史战争网游《成吉思汗》再度成为所有人的焦点。

根据全球著名微处理器厂商AMD官网最新公布的一张DX11游戏列表显示,从2009年底至2010年,DX11游戏产品将迎来一次爆发高峰。其中,北京麒麟游戏(列表中显示为英文名称Kylin)与EA、GSC、Turbine等北美知名游戏厂商同时出现,旗下首款大作《成吉思汗》(列表中显示为Genghis Khan MMO)将在2010年以DX11网游的身份与玩家见面。

它意味着,《成吉思汗》将作为亚洲首款率先采用DX11一系列高端技术的网络游戏,并代表中国第三代网游作品,接受来自全球玩家的审阅。

一直以来,中国网游市场由于起步较晚,在引擎技术、尤其是游戏画质表现方面,玩家始终抱以国产游戏无法超越外来产品的固有观念。但从DX11游戏列表中,出现国产网游《成吉思汗》这一事件来看,中国网游的开发能力已经开始受到全球性的高度关注,并正在以惊人的速度与世界技术接轨。

游戏业内有关人士认为,如果《成吉思汗》在2010年成功采用DX11,不仅会使《成吉思汗》游戏画质在现有基础上大幅度提高,还标志着整个中国网游产品质量的跨越性升级,2010年国产网游将爆发技术革命。

李强/文